JlabopaTtopHa poGora Ne4

Knacugpikauia 300pascens 3acobamu HelupoOHHUX MepeHc

Mema po6omu: HaOyTH TPAKTUUYHUX HABHUUOK pPOOOTH 3 HEHPOHHUMHU
Mepexxamu.

Jlimepamypa

Hokymenmayis: https://www.tensorflow.org/

HHoxymenmayis: https://keras.io/models/sequential/

Posnisznasanus 00'exmis 8 bazi Oanux 300padicens MNIST -
https://www.tensorflow.org/datasets/catalog/mnist

3micT podoTn

3aeoannsn 1. Peanizyiite pobOTy HEUPOHHOI MeEpexki 1 3acTocylTe i1 s
knacudikamnii pykonucHux nudp 3 Habopy manux MNIST

Habip oanux cxknadaemocs 6cvoco 3 70 000 306pasxcenv: 60 000 nasuanbHux
(6uxopucmosyemovcs  ONsi  CmMeopeHHs Mmoodeni  posniznasanns) i 10 000 mecmosux
(3acmocosyromucs 05 oyinku mounocmi mooeni). Koowcne 30opascennss MNIST - ye kapmunka
oouiei yugpu, nanucanoi 8i0 pyxu. Koowcne 306pascenus mae posmip 28 %28 nixcenis. Koocne
3HaueHHs NiKceno 3Haxooumvcsa 8 oianazowni 6i0 (0 (binuii xonip) 0o 255 (wopHuii Koxip).
Ipomidicni 3nauenHs 6i0oOpadicaromo Gi0MiHKU Cipo2o. 300padicenHs 6 OIHAPHOMY 6u2lsdi
3anucani 8 00uH gati.

ETanu po3pooknu:

3aBgaHHs pexomeHayeThcs BuUkoHyBaTH B Google Colaboratory, ne Bxke
BCTaHOBJIEHO TensorFlow i Gararo iHmmMx KopucHuX 0i0mioTek. Bibmioreku, mio
OyIyTh BUKOPHCTAaHI:

import tensorflow as tf
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

B 6i6mioreri Keras peanizoBaHi METOIM /I 3aBAaHTAKEHHS MOMYJISPHUX
HAOOpIB JaHUX JUIs ajJrOpuTMIB MallMHHOTO HaB4yanHs mnist.load data() -
noBepTac€ Ba Habopa JaHUX JJIsl HAaBYAHHS 1 JIs1 TECTIB:

mnist dataset = tf.keras.datasets.mnist.load data()

(x_train, y train), (x test, y test) = mnist dataset
print (x train.shape)
print (y train.shape)
print (x_test.shape)
print (y test.shape)

[TpoBoanMo Bi3yarizallito 3aBaHTAXEHOTO HAOOPY JaHUX:

def visualize dataset item(x, y):
print ("Omuppa:", v)



plt.imshow(x, cmap=plt.cm.gray)
plt.axis('off")

item index = 0
visualize dataset item(x train[item index], y train[item index])

Jlami Mo)kHa moOyyBaTH TicTOrpaMu (JiarpaMu po3MojIiiy) 3a JOTOMOTOIO
dbynkiii hist():

plt.hist(y train, bins = 10)
plt.show ()
plt.hist(y test, bins = 10)
plt.show ()

[IpoBoguMO cTaHIAPTHU3AIIII0 300paXKEHb!

def preprocess image (image) :
image = tf.reshape (image, [28, 28, 11)
image = tf.image.per image standardization (image)

return image

ITepen TiM, SIK TOYaTH HABYAHHS, MMOTPIOHO MPOBECTH IMOMEPEIHIO 00POOKY
BXIJHUX JaHUX.

total count = len(y train)

images dataset tf.data.Dataset.from tensor slices(x train)

images dataset images dataset.map (preprocess_image)

labels dataset = tf.data.Dataset.from tensor slices(y train)

dataset = tf.data.Dataset.zip((images dataset, labels dataset))
dataset = dataset.shuffle(buffer size=1024)
train dataset = dataset.take(round(total count * 0.8))

val dataset = dataset.skip(round(total count * 0.8))

train dataset train dataset.batch (128, drop remainder = False)

train dataset.prefetch (4)

train dataset

val dataset = val dataset.batch(l, drop remainder = False)

val dataset val dataset.prefetch (4)

Ilpoyec nasuanHs wmyuHOi HEUPOHHOI Mepedici pOo32NA0AEMbCs 5K  HANAUIMYBAHHS
apximexkmypu i 6asu 36 513Ki@ MidC HelpoHamu (napamempu) 01 eheKmusHo20 BUKOHAHHS
nocmasenenux nepeo mepedxcero 3a80amb. IcHye 06a  GenuUKUX KIACU HAGUAHMA. KIAC
0emepMiHOBAHUX MemOOi8 I KNac CIMOXACIMUYHUX MemoOis.

o knacy OemepminogaHux memooié 6x00amMb Memoou, 8 OCHOBI SKUX JIeHCUMb
imepamuena KOpeKyisi napamempie mepedici, 8 X00i NOMOYHOI imepayii, AKa IPYHMYEMbCs HA



nomoynux napamempax. OCcHOBHUM | HAUNOWUPEHIUUUM MEMOOOM HABYUAHHS MEPENHC CbO2OOHI €
Memoo0 360pOmMHO20 NOWUPEHHS NOMUTIKU.

Mo xnacy cmoxacmuunux memooié 6xo0simb Memoou, Wo 3MIHIOIOMb napamempu
Mepedici 8UNadKo8UM YUHOM [ 30epiecaromb MINbKU Mi 3MIHU NaApamempis, sKi npuseeiu 00
noainwenus pesynbmamie podbomu. CmoxacmuuHi aneopummu HAGUAHHS pPeanizyliomuvcs 3a
00NOMO2010 NOPIBHAHHA NOMUTOK.

['pynmyBanns Habopy 1mmapiB y daitn (Moaens HEHpOHHOI Mepexi) 1
IPOBEJICHHS HABUAHHS:

model = tf.keras.models.Sequential ([

tf.keras.layers.Conv2D(32, (3, 3), input shape=(28, 28, 1), activation='
relu'),

tf.keras.layers.MaxPool2D(),

tf.keras.layers.Conv2D(64, (2, 2), activation='relu'),

tf.keras.layers.Flatten(),

tf.keras.layers.Dense (128, activation='relu'),

tf.keras.layers.Dense (10, activation='softmax')

1)

model.compile (optimizer = 'adam', loss = 'sparse categorical crossentropy'
, metrics=['sparse categorical accuracy'],)

J1J1st HaB4aHHS MEPEKi BUKOpUCTaeMO mMeTo fit

history = model.fit(train dataset, epochs = 5, validation data = val datas
et)

B xoo0i euxopucmano mipa nomunxku — sparse categorical crossentropy, mempuxa
onmumizayii adam (memoo adanmuenoi inepyii), akuil NOEOHYE 6 OOl [ [0el0 HAKONUYEHHSL PYXY
i i0eto cnabuio2o NOHOBIEHHA 8azu O MUNoux o3Hak. Modcna maxooic sukopucmamu memoo
accuracy.

[Tobynyemo rpadik icTopii HaBYaHHS:

def show history charts (histpry):
plt.plot (history.history['loss'])
plt.plot (history.history['val loss'])
plt.title('model loss')
plt.ylabel ('loss'")
plt.xlabel ('epoch')
plt.legend(['train', 'validation'], loc='upper left')
plt.show ()

plt.plot (history.history['sparse categorical accuracy'])
plt.plot (history.history['val sparse categorical accuracy'])
plt.title('model sparse categorucal accuracy')

plt.ylabel ('accuracy')

plt.xlabel ('epoch')

plt.legend(['train', 'validation'], loc='upper left')
plt.ylim (0.9, 1)

plt.show ()



show history charts(history)

Otpumani 3Ha4eHHs cBimuaTh npo overfitting. CrpoOyeMo 3MIHUTH MOJETH
JOJIaBIIH TOAAaTKOBUH 1iap Dropout 1 3MIHUTH KUTBKICTB iTepalliii HaBYaHHS:

model = tf.keras.models.Sequential ([
tf.keras.layers.Conv2D(32, (3, 3), input shape=(28, 28, 1), activation='
relu'),
tf.keras.layers.MaxPool2D(),
tf.keras.layers.Conv2D (64, (2, 2), activation='relu'),
tf.keras.layers.Flatten(),
tf.keras.layers.Dense (128, activation='relu'),
tf.keras.layers.Dropout (0.35),
tf.keras.layers.Dense (10, activation='softmax"')

1)

model.compile (optimizer = 'adam', loss = 'sparse categorical crossentropy'
, metrics=['sparse categorical accuracy'],)

history = model.fit(train dataset, epochs = 10, validation data = val data
set)

[licns mpoBeneHMX 3MIH 1 MEpEeHAaBYEHHA MOOyAyeMo Tpadik icTopii
HaBuyaHHs. [IpoananizyeMo oTpuMaHi JaHi.

3a pganumu Tpadika MOKHAa TOOAYUTH, IO CUTYyallls 3 IEepEeHABUYAHHAM
3HAYHO TMOKpaluiacs, ajie TOYHICTh MPOTHO3YBAaHHS MOJIET 3a3Haja JIMIIe
HE3HauHOro nokpamieHHs. CrpoOyeMo 3MIHUTH apXiTEKTypy MOJEN Ta KUIbKICTh
iTeparniii HaBYaHHS.
model = tf.keras.models.Sequential ([
tf.keras.layers.Conv2D (32, (5, 5), padding = 'same', input shape=(28, 28
, 1), activation='relu'), B

tf.keras.layers.Conv2D (32, (5, 5), padding
tf.keras.layers.MaxPool2D(),

'same', activation='relu'),

tf.keras.layers.Conv2D (64, (
tf.keras.layers.Conv2D (64, (
tf.keras.layers.MaxPool2D(),
tf.keras.layers.Flatten(),

2, 2), padding = 'same', activation='relu'),
2, 2), padding = 'same', activation='relu'),

tf.keras.layers.Dense (256, activation='relu'),
tf.keras.layers.Dropout (0.4),
tf.keras.layers.Dense (128, activation='relu'),
tf.keras.layers.Dropout (0.35),
tf.keras.layers.Dense (10, activation='softmax"')

1)

model.compile (optimizer = 'adam', loss = 'sparse categorical crossentropy'
, Mmetrics=['sparse categorical accuracy'],)
history = model.fit (train dataset, epochs = 20, validation data = val data

set)



[Ticas mpoBeneHMX MAaHIMYISLIN 3 MOAEII0 Mmodyayemo rpadik icTopii
HaBuaHHs. [IpoBenemo aHami3 OTpUMaHUX JaHMUX. SIKIIO JaHI BIAIITOBYIOTH,
IPOBEIEMO TECTYBAaHHS OTPUMAHOI MOJIEII:

total count = len(y test)

test images dataset = tf.data.Dataset.from tensor slices(x test)

test images dataset test images dataset.map (preprocess image)

test labels dataset tf.data.Dataset.from tensor slices(y test)

test dataset = tf.data.Dataset.zip((test images dataset, test labels datas
et))

test dataset = test dataset.batch (128, drop remainder = False)
test dataset = test dataset.prefetch(4)

y _pred = model.predict (test dataset)

[IpoBenemo Bizyamizallito JaHUX

item index = 3
visualize dataset item(x test[item index], np.argmax(y pred[item index]))

MoskHa neperisiHyTH 300pakeHHsI, K1 Mepeka KI1acu(ikye HE KOPEKTHO:

invalid prediction indexes = []
for 1 in range(len(y test)):
if np.argmax(y pred[i]) != y test[i]:
invalid prediction indexes.append (i)

index = 10

print ("Predicted:", np.argmax(y pred[invalid prediction indexes[index]]))
visualize dataset item(x test[invalid prediction indexes[index]], y test[i
nvalid prediction indexes[index]])

O1iHUMO SKICTh HABUYAHHS MEPEXi Ha TECTOBHUX JaHUX:

print ("Test accuracy:", str(100 -
round(len(invalid prediction indexes) / len(y pred) * 100, 2)) + "%")

3aeoanns 2. IIpoBecTH EKCIIEPUMEHTH 3 apXITEKTYPOH HEUPOHHOT MEpEexKi
JUIS JIOCATHEHHSI OLIBIIOTO BIJCOTKY TOYHOCTI. 30epertd Mojiefib HEeHpPOHHOI
Mepex1 JJIsl TOAAIBIIOTO 11 BUKOPUCTAHHS.

3aeoannsa 3. IlpoBecTH TeCTyBaHHS OTPUMAHOI MOJIENIl Ha HE3aJIEKHUX
JAHUX.
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Jlo SIKUX Mepex HaJekaTh Mepeski 6e3 3BOPOTHUX 3B SI3KiB?
Ha sxi Buau moAisioTh HEMPOHHI MEPEXi 3a MPUHIIUIIOM CTPYKTYPH

[Mosicuite monsTTs “Ilepuentpon’?

3 SIKUX THIIB €JIEMEHTIB CKIamaeThes [leprentpon?

SAxuii [lepuentpoH Ha3UBA€ETHCS OaraTomIapoOBUM?

SAxi mapu BUKOpUCTOBYIOThCS B CNN?

Ha3BiTh Ta oxapakrtepusyiTe eranu MoO0yloBH HEHpOMeEpexKeBOl

SKUM YMHOM TIEPEBIPSIETHCS MPABMWIBHICTH POOOTH HABUECHOT MEPEkKi?
OxapakTepu3yiiTe BUJl HaBYaHHS HEUPOHHOI Mepexi ‘“‘HaBYaHHS 3

OxapakTepu3yiTe BHUJI HaBYaHHS HEHPOHHOI MEpexi ‘“‘HaBUaHHs 0e3
Ha3BiTh HEHONIKM  aNroOpuTMy  3BOPOTHOTO  PO3MOBCIOKEHHS

OxapakTepu3yliTe METOJ] TpajiieHTHOTO cIycKy (gradient descent).
Oxapaxkrtepusyiite Habop nanux MNIST



